

## 2. liga : Rapid Pardubice - Náchod - ( reportáž z 5. kola)

Po nešťastné prohře v minulém kole s vedoucí Chotěboří jsme zajížděli k utkání 5. kola do Pardubic a pokud jsme měli udržet alespoň dílčí šanci na udržení v soutěži, bylo potřeba neprohrát. Důležitosti zápasu si byl vědom i náš soupeř a poprvé letos nastoupil v základní sestavě.

I nám se podařilo nastoupit se 3 silnými hostujícími hráči a dalo se tak očekávat vyrovnané utkání. Poměrně brzy skončili 3 partie na 1.,3. a 5. šachovnici. Partie hráčů na 1. šachovnici mi nepřísluší komentovat , a proto jenom krátký výtah z Pavlova komentáře : „Trochu jsem si nadával, že jsem stál výborně a zahodil to, ale počítač to zase tak jasně nevidí. Z výměnné francouzské s náruživým koncovkářem jsem prý získal maximálně půl pěšce, a to v pozici, kterou posílám v příloze. Musel bych ale zahrát Je6 a po výměně zdatně lavírovat. Zvolil jsem "útočné" 21...Ve5, ale po 22.Dd2 Vde8 23. Vbe1 Dd3 (v to jsem věřil!) je to už 0.00, což Eda bez potíží našel: 24.Dxd3 Jxd3 25.Vxe5 Vxe5 26.Vd1! Jf4 27.h4!=. Tak jsem zase tolik nezkažil“.

Na 3. šachovnici se oba hráči rozhodli nechat osud zápasu na svých spoluhráčích a již v 8. tahu se dohodli na smíru. Na 5. šachovnici se Honzovi podařilo také rychle vyrovnat hru a i zde se hráči v 17. tahu dohodli na remíze.

Osud zápasu tak byl v rukou zbývajících 5 hráčů na obou stranách. Na 4. šachovnici David v 15. tahu obětoval figuru za 2 pěšce a útok na krále. V ostré pozici si udržoval stálou převahu a partii se mu podařilo dovést v 32. tahu do vítězného konce – velká gratulace Davidovi.

Na 6. šachovnici získal Michal ze zahájení výhodu, ale nepodařilo se mu ji dále zesílit a partie se vyrovnala a i zde se hráči v 25. tahu dohodli na remíze.

Petr na 2. šachovnici udržoval vyrovnanou pozici a podařilo se mu získat mírnou výhodu, kterou mohl dále zesílit ve 27. tahu , ale bohužel zvolil jiné pokračování a letos poprvé musel kapitulovat – viz Petrův komentář : „Na soupeřovo 26...e4 jsem měl připraveno to vycvaknout a získávám pika. A pozice ihned směřuje do zjednodušení, buď vyhraju nebo přinejhorším remis. Ale jak to soupeř zahrál, tak jsem si v hlavě přehodil varianty. Pak se to dalo ještě řešit výměnou dam, ale měl jsem zatmění.Tak snad příště.

Zápas se tak rozhodoval na 7. a 8. šachovnici.

Mně se na 8. šachovnici podařilo získat prostorou převahu s útokem na oslabené královské křídlo, a kdybych ve 25. tahu zahrál h6, zřejmě bych získal rozhodující výhodu. Bohužel jsem ale opět výrazně lepší pozici prováhal a partie nakonec skončila remízou. O osudu zápasu nakonec rozhodovala Otova pozice. Ota stál dlouhodobě stísněně, ale soupeři se nepodařilo svoji ( občas i jasnou ) výhodu realizovat, stroj naopak ukazuje vícekrát 3 x opakovanou pozici a nakonec partie skončila remízou – stejně tak i celý zápas. Pochvala Otovi za bojovnost a vytrvalost.

Co říci na závěr ? Bod je určitě vítaný, mohli jsme mít body 3 , ale nakonec jsme také mohli skončit úplně bez bodu. Takže nezbyvá, než si přes Vánoce odpočinout a v dalších zápasech se pak pokusit naši skromnou bodovou pozici vylepšit. V mezidobí přeji všem hezké prožití vánočních svátků a úspěšný nový rok 2020.

Zapsal : Petr Šobotník